

EMLÉKEZTETŐ

ÁPRILIS 12-13. (KEDD-SZERDA) - EBÉDBEFIZETÉS

ÁPRILIS 14-15. (CSÜTÖRTÖK 8.00-19.00 ÉS

PÉNTEK 8.00-18.00) - LEENDŐ

ELSŐSÖK BEIRATKOZÁSA

ÁPRILIS 15. (PÉNTEK) - TOMORI HÉT: SPORTNAP

ÁPRILIS 18. (HÉTFŐ) - TOMORI HÉT: SZAKMAI NAP

ÁPRILIS 19. (KEDD) - TOMORI HÉT: GYERMEK GÁLA

ÁPRILIS 20. (SZERDA) - TOMORI HÉT:

FELNŐTTEKNEK BEMUTATÓ GÁLA 16 órától az AJAMK-ban

ÁPRILIS 21-29. (CSÜTÖRTÖK-PÉNTEK): TAVASZI SZÜNET

Víz világnapja a tomoris ÖKO iskolások életében

Március 22. nem mindennapi módon kezdődött és zárult iskolánk 1. a és 1.b osztályos tanulóinál, hiszen **kék ruhában** jöttek és, ötletesebbnél ötletesebb feladatokon keresztül foglalkozhattak a víz témakörével. Gyűjtőmunkában **képeket**, ismeretterjesztő írásokat, verseket, meséket hoztak, majd csoportmunkában **feladatlapokat** oldottak meg. **Az interaktív tábla** lehetőségeit kihasználva projektoros vetítés során megismerkedhettek a **Víz szerepe életünkben c.** összeállítással. Érdekes **kísérleteket** is végeztek a vízzel. Sor került egy közös **montázs tabló** készítésére is, mely a tengeri életet ábrázolta. Elkészült egy nagyon szép **kagylókép** is, valamint több **pici térbeli akvárium**. A nap végét egy **kiállítással** zárták, ahol megtekinthették aznapi alkotásait és egy közös **hullámkép** készült, melyet a gyerekek hoztak létre testmozgással. Meglepetésként Kórodi Márta néni „varázslata” nagy sikert aratott a gyerekek körében. Hajtogatott papírvirágokat helyeztek el egy vízzel teli tálcán, melyen a víz hatására ezek néhány perc alatt kinyíltak. Így történt, hogy a tomoris első osztályos diákok szeme láttára igazi tavaszi **virágnylás** lett rövid időn belül. Minden kisdíák és pedagógus nagyon jól érezte magát ezen a napon, és így a nap végére első osztályosaink elmondhatták magukról, hogy igazi ÖKO iskolásokká váltak.

Köszönjük szépen Márta néninek, Ildikó néninek, Molly néninek, H. Andi néninek ezt a szép napot!

Tomori Hírlevél. A Tomori Pál Tagiskola Havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: tomori@tomori.hu.

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján: www.tomori.hu



TOMORI HÍRLEVÉL

2011. ÁPRILIS

TAVASZ, SZENT GYÖRGY HAVA

VIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

DevecseryLászló

Húsvéthétfő hajnalán

Húsvéthétfő
vizöntő:
vidám ez, nem
kesergő.



Jönnek fiúk
csapatban,
vidám verssel
hajnalban:

*Kiskertemben
jártam én,
szép virágot
láttam én:*

*meglocsolom,
megöntözöm,
kedves szóval
felköszön-
töm.*

Húsvéthétfő
hajnalán
örüljön sok
kicsi lány!

* * * * *
* SZÉP HÚSVÉTI *
* ÜNNEPEKET *
* ÉS *
* JÓ PIHENÉST *
* KÍVÁNUNK *
* MINDEN *
* TOMORIS *
* CSALÁDNAK *
* A TAVASZI *
* SZÜNETBEN! *
* * * * *

Tisztelt Szülők!

A Tomori Iskoláért Alapítvány sok szeretettel üdvözlí Önöket az iskolai kommunikáció legújabb és legmodernebb technikai eszközén keresztül, mely az aulában található. Nagy örömünkre szolgál, hogy alapítványunk az Önök segítségével újabb lépést tett iskolánk modernizálásában és a felszereltség javításában. Kérjük Önöket, hogy a jövőben is segítsék munkánkat a havi támogatásokkal, hogy teljesíthessük az alapítvány célkitűzéseit.

Köszönettel: Jónapné Ott Cecília,
a Tomori Iskoláért Alapítvány
Kuratóriumának elnöke



OSZTÁLYPROGRAMOK

(: március 14-e helyett :)

5.a osztály a Pál utcában járt.

„Sétáltunk a Pál utcában. Minden olyan dolgot megnéztünk, ami Molnár Ferenc könyvéhez kapcsolódik. Láttunk emlékszobrot - golyózás jelenete-, majd a Múzeum kertbe is elmentünk és golyóztunk közösen. Itt láttuk Tomori Anasztáz szobrát...” :)

5.b osztály a Pálvölgyi-cseppkőbarlangi élményeiről mesélt. „Voltunk egy meseteremben, ahol láttunk egy tavat, ahová pénzerméket lehetett bedobni. Ez volt az Óperenciás-tenger. Különböző figurákat is megfigyelhettünk a cseppkővek által: Hófehérke és a hét törpe, elefánt, krokodil, farkas, mogyorós karamellás csoki. Láttuk Piroska házát is. Két mondáról is hallottunk - ha a boszorkánykonyhába bekiabál egy étel nevét, azt fogja otthon is kapni, ha hazudtál és egy kő alatt elmész, akkor az remegni kezd...” :)

6.a osztály a „Margit-szigetre mentünk kirándulni. Ott az egész osztály bringóhíntózott. Mindenkinek tetszett ez. Mikor lejárt a kölcsönzési idő visszavittük a bringákat és a játszótérre mentünk. Jártunk a Vadas parknál is. A hazafelé utat az iskoláig gyalog tettük meg a szigetről. Végül ebéd után mindenki hazament.” :)

6.b osztály „Egy érdekes helyszínen jártunk, ahol csak csoportokat fogadnak. Ez volt a Közlekedésbiztonsági és Oktatási Park Újpesten. Előadást hallgattunk a kerékpáros közlekedés legújabb ismereteiről a Magyar Autóklub részéről kirendelt előadótól. Nagyon sok új és érdekes információt mondott, és látványos volt az információk megjelentése is kivetített formában. Ezek után alkalmazhattuk a valóságban is a megszerzett új ismereteket a parkban a részünkre bocsátott kerékpárok és kijelölt pálya segítségével. Feledhetetlen élmény volt, hogy részt vehettünk a Fékez velem programban is, ami azt jelentette, hogy beültünk az autózvezető mellé az autóba és megbecsülve a megállási távolságot mi fékezhettünk az előttünk lévő bábu előtt. Szerencsére senki sem „sérült meg”. :)

7.osztály a Nemzeti Bank látogató központjában járt. „Sok régi pénzermét láttunk kiállítva - Szent István korabeli, forint, euró...stb. A mozi sarokban filmet néztünk a pénzkészítésről. Lehetett rézpénzt verni és különböző játékokban részt venni. Őt kérdésre kellett válaszolni a látottakkal kapcsolatban és aki három jó választ adott, az kapott egy saját arcképével ellátott fabatkát. Mérlegre is lehetett állni, amely megmutatta, hogy mennyit ér az illető 5, 50 és 200 forintosban valamint aranyban...” :)

8. osztály „A Csodák palotájában jártunk, ahol kipróbáltuk a levegőben való kerékpározást egy kötélén, megláthattuk és megismerhettük testünk hő állapotát egy hő térkép segítségével, és a sok-sok érdekesség mellett részesei lehettünk annak a csodának, hogy egy szökőkút meg volt világítva stroboszkóppal és olyan volt, mintha a vízcseppek állnának...” :)

Alsó tagozatosok Az iskolában maradtak és **mesefilmeket** néztek, majd mindenki elkészítette a legkedvesebb szereplőjét rajz formájában. A szebbnél szebb alkotások az osztályterem előtti folyosón voltak láthatók, melyekre a diákok szavazhattak. Kinek melyik tetszik a legjobban? Így született meg az alábbi eredmény: **I. hely** Réthy Kinga (2.o.), **II. hely** Borhegyi Teodóra (4.b), **III. hely** Jász Réka (4.b) **GRATULÁLUNK!**

Ez a rendkívüli tanítási nap kicsiknek és nagyoknak nagyon jól telt, hiszen sok szép élményben részesülhettek az osztályprogramok által.

TANULMÁNYI EREDMÉNYEK

Kerületi Prózamondó verseny—Mári Renáta (7.o.) III. hely

Felkészítő tanár: Banadics Márta

Kémia verseny—Ferencz Gábor IV. hely, Paksi Krisztián VI. hely

Nagy Krisztina 12. hely, Balla Viktória 13. hely

Felkészítő tanár: Bunyitai Éva

Matematika verseny—Balla Viktória 17. hely, Nagy Krisztina 18. hely,

Ferencz Gábor 20. hely, Paksi Krisztián 25. hely (7.o.)

Felkészítő tanár: Fekete József

Iskolai versmondó verseny - Németh Alexandra Niké (6.b) I. hely

Berki Gabriella (6.a) II. hely

Réthy Mónika (5.b) III. hely

Paksi Krisztián I. hely, Ferencz Gábor II. hely (7.o.)

prózamondó verseny—Mári Renáta (7.o.) I. hely

SPORTEREDMÉNYEK

Sakk Diákolimpiai Budapest Döntő alsós lány III. hely: Fodor Enikő, Harsányi

Réka (3.o.) és Zaharov Viktória (2.o.)

Felkészítő tanár: Fekete József

Úszás 2. kcs. lány IV. hely: Horváth Borka, Szaszko Laura, Ferenczy Réka (3.o.)

Jónap Borbála (4.a)

fiú III. hely: Szalai Bódog, Schafenberger Máté, Rozs Máté (4.a), Gyuricza Gergő (3.o.)

Magyar Labdarúgó Szövetség XIII. ker. körzeti teremlabdarúgó torna

1. kcs. I. hely: Esztári Zsombor, Iszály Attila, Rigó László, Sárkány Roland,

Selmecki Máté, Sperka Bence, Tamás Ádám, Tamás Dávid (2.o.), Kovács Patrik,

Faragó Hunor (1.a) Udvarhelyi Marci (1.b)

2.kcs. I. hely: Farkas Bálint, Mayer Péter, Soós Olivér, Rozs Máté, Szalai Bódog,

Kis Márk, Horváth Gábor (4.a), Kis Dávid (4.b), Mátrai Zsolt (5.a), Réthy Benedek (3.o.)

3.kcs. II. hely: Dina Tamás, Horváth Gergely (6.b), Karvai György, Jegyerszki

Krisztián, Jónap Tibor, Pálfalvy Zoltán, Király Zoltán (6.b), Horváth Jonatán

(5.b), Fodor Benedek, Éliás Attila (5.a) **Felkészítő tanár:** Pintér Csaba

Rock And Show táncverseny II. hely: Bencze Stefánia (2.o.), Bodor Blanka (1.b)

Birkózó Szabadfogású rangverseny (35 kg) I. hely: Ferencz Gábor (7.o.)